



Путешествие в страну Читалию

В Цигломенской библиотеке №16 для учеников начальных классов устроили познавательную экскурсию по миру книг.

Юные читатели впервые оказались на пороге большого книжного королевства, а потому встреча была очень интересной и познавательной. Это была не просто экскурсия, а целое путешествие в страну Читалию.

В ходе этого увлекательного путешествия ребята узнали, что только в библиотеке можно увидеть огромное количество самых разных удивительных книг и попасть в настоящую волшебную страну.

Светлана Бухтиярова, заведующая библиотекой, познакомила мальчишек и девчонок с правилами обращения с книгой, рассказала, как вести себя в библиотеке. Ребята узнали, что читальный зал – это место, где живут разнообразные справочники и энциклопедии, журналы и газеты, с которыми можно ознакомиться в спокойной приятной обстановке. Также можно поиграть в увлекательные игры. А в конце мероприятия школьники с удовольствием приняли участие в викторине «Что любят книги?».